
Analiza 2, I smer
Redovi (zadaci za ve�bu)

1. Izraqunati zbirove:
∞∑
n=1

(
√
n+ 2− 2

√
n+ 1 +

√
n),

∞∑
n=1

1

(4n− 3)(4n+ 1)
,

∞∑
n=1

1

n(n+ 1)(n+ 2)
.

2. Ispitati konvergenciju redova:
∞∑
n=1

1

n+ sinn
,

∞∑
n=1

n+ 4

n2 + 2n
,

∞∑
n=1

sinn+ 2n

n3 + 2n2 + 4
.

3. Ako red
∞∑
n=1

an sa pozitivnim qlanovima konvergira, da li uvek moraju da konvergiraju i redovi:
∞∑
n=1

sin an;
∞∑
n=1

aαn, (α ∈ R+);
∞∑
n=1

(ean − 1)?

4. Ako redovi
∞∑
n=1

a2n i
∞∑
n=1

b2n konvergiraju, dokazati da konvergiraju i redovi
∞∑
n=1

anbn,
∞∑
n=1

(an+bn)
2.

5. Ispitati konvergenciju redova:
∞∑
n=1

(n!)2

2n2 ,
∞∑
n=1

(
n− 1

n+ 1

)n(n+1)

,
∞∑
n=1

n2

(2 + 1
n )
n
,

∞∑
n=1

(n!)2

(2n)!
.

6. Ispitati konvergenciju redova:
∞∑
n=1

1

np
sin

π

n
(p ∈ R),

∞∑
n=1

(
e−

(
1 +

1

n

)n)
.

7. Koriste�i integralni kriterijum ispitati konvergenciju redova:
∞∑
n=1

(π
2
− arctg n

)
,

∞∑
n=2

1

np lnq n
(p, q > 0).

8. Ispitati obiqnu i apsolutnu konvergenciju redova:

(a)
∞∑
n=1

(−1)n+1

lnn+ 1
,

(b)
∞∑
n=3

(−1)n

ln lnn
,

(c)
∞∑
n=1

(−1)n · 1 + (−1)n · n
n2

,

(d)
∞∑
n=1

(−1)n
n
√
n

.

9. Ispitati konvergenciju redova:

(a)
∞∑
n=1

(−1)n 3 + (−1)n

n
, (uputstvo: rastaviti opxti qlan na dva sabirka);

(b)
∞∑
n=1

sin
(
π ·
√
n2 + k2

)
(uputstvo: dokazati da je π

√
n2 + k2 − πn opadaju�i niz po n).

10. Ispitati konvergenciju niza xn = 1 +
1√
2
+ · · ·+ 1√

n
− 2
√
n.

1


